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Înainte de a utiliza aparatul pentru prima dată, citiți cu atenție instrucțiunile de instalare și 
întreținere furnizate împreună cu acesta. 
În funcție de model, accesoriile incluse în aparatul dumneavoastră pot fi diferite de cele 
prezentate în imagini.
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Informații de siguranță 

  Înainte de instalarea și utilizarea aparatului, citiți cu atenție 
instrucțiunile furnizate. Producătorul nu este responsabil pentru daunele 
și vătămările provocate de instalarea și utilizarea necorespunzătoare. 
Păstrați întotdeauna instrucțiunile alături de aparat pentru consultări 
ulterioare. 

Informații privind siguranţa copiilor și a persoanelor vulnerabile 
AVERTIZARE! Risc de sufocare, vătămare sau invaliditate 
permanentă. 
• Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de minim 8 ani și de

persoane cu capacități fizice, senzoriale sau mintale reduse sau
care nu au experiența și cunoștințele necesare, dacă sunt
supravegheate de un adult sau de o persoană responsabilă de
siguranța lor.

• Copiii trebuie să fie supravegheați pentru a vă asigura că nu se
joacă cu aparatul.

• Nu lăsați materialele de ambalare la îndemâna copiilor.
• AVERTIZARE: Aparatul și piesele sale accesibile devin fierbinți în

timpul utilizării. Trebuie să fiți atenți pentru a evita atingerea
rezistențelor electrice. Copiii sub 8 ani trebuie ținuți la distanță de
aparat dacă nu sunt supravegheați în continuu.

• AVERTIZARE: Când aparatul funcționează în modul combinat,
copiii trebuie să utilizeze cuptorul doar sub supravegherea adulților,
din cauza temperaturilor generate.

• Dacă aparatul are un dispozitiv de siguranță pentru limitarea
accesului copiilor, vă recomandăm să îl activați. Copiii sub 3 ani nu
trebuie lăsați nesupravegheați în apropierea aparatului.

• Este interzisă efectuarea operațiunilor de curățare și întreținere
care intră în responsabilitatea utilizatorului, de către copii
nesupravegheați.



Informații generale privind siguranța 
• Acest aparat este destinat să fie utilizat în aplicații casnice și nu în

hoteluri, magazine, birouri și alte medii similare.
• Aparatul devine fierbinte în interior atunci când funcționează. Nu

atingeți rezistențele electrice din aparat. Utilizați întotdeauna mănuși
de bucătărie pentru a scoate sau introduce accesorii sau vase.

Instalare 
• Sistemul electric trebuie să fie echipat cu un mijloc de

deconectare, cu o distanță între contacte la toți polii, care să
asigure o deconectare completă ținând cont de faptul că
aparatul are gradul III de protecție la supratensiune.

• Dacă pentru conexiunea electrică este utilizat un ștecăr, atunci
acesta trebuie să fie accesibil și după instalare.

• Instalarea trebuie să respecte reglementările în vigoare.
• Protecția împotriva șocurilor electrice trebuie asigurată de

instalația electrică.
• AVERTIZARE! Acest aparat trebuie legat la pământ.
• AVERTIZARE! Aparatul este destinat să fie încastrat. Vă rugăm

să consultați ultimele pagini ale manualului de utilizare pentru
informații detaliate despre dimensiunile de instalare.

Curățare și întreținere 
• AVERTIZARE! Deconectați sursa de alimentare înainte de

curățare și întreținere.
• Nemenținerea aparatului într-o stare curată poate duce la

deteriorarea suprafeței care ar putea afecta durata de
funcționare a aparatului și poate duce la o situație periculoasă.

• Nu folosiți produse de curățare abrazive dure sau raclete
metalice ascuțite pentru a curăța ușa de sticlă, deoarece
acestea pot zgâria suprafața, ceea ce poate duce la spargerea
sticlei.

• Nu folosiți un aparat de curățat cu aburi pentru a curăța
aparatul.
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• Vă rugăm să urmați instrucțiunile referitoare la curățare din
secțiunea „Curățare și întreținere".

Service și reparații 
• AVERTIZARE! Deconectați sursa de alimentare înainte de

reparare.
• În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta

trebuie înlocuit de către producător, agenți autorizați sau
tehnicieni calificați pentru această sarcină pentru a evita
situațiile periculoase.

• Lucrările de reparație și întreținere, în special la componentele
sub tensiune, pot fi efectuate numai de tehnicieni autorizați de
către producător.

Avertismente de siguranță 
1. Nu atingeți ștecărul cu mâinile ude.

► Există riscul de electrocutare.

2. Deconectați aparatul înainte de curățare, utilizați numai un produs de
curățare sigur.
► Nu folosiți benzen, alcool sau diluant.

3. Nu îl dezasamblați și nu îl folosiți în alt scop în afară de vidare și
sigilare.
► Se poate produce o defecțiune.

4. Nu-l păstrați într-un loc umed sau prăfuit. Menţineţi-l uscat.
► Există riscul de electrocutare.

5. Verificați tensiunea.

6. Nu atingeți banda de încălzire.
► Există riscul de electrocutare și de arsuri.

7. Atenție, nu permiteți copiilor să umple la aparat.
► Există riscul de arsuri, electrocutare și alte accidente.

8. Nu agitați, nu scăpați și nu loviți aparatul.
9. Nu-l țineți lângă aparate de încălzire.

► Există riscul de deformare a aparatului.



ATENŢIE!

10. Deconectați aparatul atunci când nu îl folosiți mult timp pentru
a-l proteja de tunete și fulgere.

11. Evitați să folosiți o priză la care sunt conectate mai multe
aparate electrice.

12. Feriți-vă degetele când deschideți și închideți capacul.
13. Nu folosiți niciun aparat dacă cablul sau ștecărul este deteriorat.

Returnați aparatul la cel mai apropiat centru de service autorizat
pentru reparații.

1. Atenție la mâncarea fierbinte: vă poate arde, lăsați-o să se
răcească mai întâi.

2. Alimentele, cu excepția celor uscate, se recomandă să fie
păstrate la frigider sau congelator.

3. Când utilizați un cuptor cu microunde după vidare, faceți o gaură
în pungă.

4. Dacă unitatea se supraîncălzește, opriți-o un moment și apoi
folosiți-o din nou.
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Descrierea aparatului 
Componente principale

Folie din aluminiu 

Led

Capac pentru 
protejarea cântarului 
de bucătărie 

Aparat de vidat

Folie transparentă 

Cântar de bucătărie 

Acest sertar multifuncțional este echipat cu: 
• un aparat de vidare care poate ambala

pungile speciale de vidat gofrate prin
vidare și care poate sigila pungi normale
din plastic;

• un cântar de bucătărie cu capac de
protecție;

• un suport pentru folii de aluminiu și un
suport pentru folii transparente/celofan;

• un led care se aprinde când deschideți
sertarul și se stinge când îl închideți.

• În acest sertar puteți ține inclusiv tăvile de
copt.

Funcții 

• Ambalare în vid utilizînd pungi speciale de
vidat gofrate: toate tipurile de legume,
carne, pește, condimente, mâncare
instant, gustări, pește uscat, alimente
pentru uz zilnic etc.;

• Sigilare de pungi normale din plastic:
menține constantă starea iniţială prin
sigilarea perfectă a unei pungi normale;

• Sigilare automată și sigilare manuală;

• Cântărire de produse alimentare până la
maximum 5 kg.

Caracteristici 

• Zgomot redus/vibrații scăzute datorită
unei pompe mici cu motor;

• Grad de vidare - 430 mmHg;
• Ambalarea în vid și sigilarea normală sunt

disponibile până la lățimea de 295 mm;
• Sigilare completă printr-o bandă de

încălzire cu diametrul de 0,5 mm;
• Dimensiune compactă, rezistență

crescută, consum redus de energie
electrică - 60 W.

Accesorii 

Rolă de plastic pentru vidare 



Utilizarea aparatului de vidat 

Pungi de vidat antibacteriene 

Le puteți cumpăra din orice magazin care 
vinde pungi de vidat - atâta timp cât 
acestea au o lățime maximă de 295 mm.

Măsuri de siguranță la utilizare 

1. Hrană umedă (carne, pește etc.): înainte
de vidare, absorbiți apa cu un prosop de
bucătărie sau ambalați-o mai întâi într-o
folie de plastic sau o pungă de unică
folosință.
► dacă apa este aspirată în aparat,
aceasta va cauza o defecțiune.

2. Alimente sub formă de pudră (grâu, făină
etc.): vidați doar după ce le ambalați mai întâi
într-o pungă de unică folosință.
► orificiul de admisie a aerului poate fi
înfundat.

3. Legume care produc gaze (usturoi, ghimbir,
ceapă etc.): numai sigilare.
► punga de plastic se poate dilata.

4. Legume nu tocmai proaspete sau moi
(castravete, dovleac etc.): numai sigilare.
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► în pungă se poate crea apă sau gaz.
5. Supă, tocăniţă și apă etc: numai sigilare.
► dacă apa este aspirată în aparat, aceasta va
cauza o defecțiune. 
6. Se recomandă folosirea legumelor ambalate în

vid în termen de 2 săptămâni. Acestea s-ar
putea înmuia.

7. Banda de sigilare de pe zona de introducere a
pungii de plastic trebuie să fie continuă, fără a
fi întreruptă de la stânga la dreapta după
ambalarea în vid sau sigilare. Dacă este
întreruptă, sigilați din nou (automat/manual).

8. Dacă punga de plastic este poziționată greșit,
există riscul să pătrundă aer și pompa poate
continua să funcționeze fără a crește
presiunea de vid. În acest caz, opriți mașina
apăsând butonul de pornire/oprire sau, după 3
minute, se va opri automat.

     AVERTIZARE! 
Atenție la sigilare: 
Când ledul roșu este aprins, trebuie să 
apăsați ferm capacul pentru o sigilare 
perfectă. 

Atenție la ambalarea în vid: 
Când ledul este verde, puteți apăsa butonul 
de pornire/oprire. 
Când operațiunea este terminată, puteți 
deschide capacul numai după ce trageți 
clapeta de aerisire. 

Ambalare în vid 

1. Conectați aparatul la sursa de alimentare și
verificați dacă ledul verde este aprins.

2. Ridicați capacul. Așezați gura pungii de plastic
în fața opritorului, care este situat în mijlocul
garniturii inferioare (gura pungii de plastic
trebuie să intre în adâncitura garniturii
inferioare.

Cantitatea introdusă trebuie să fie mai mică 
de % din capacitatea pungii). 

3. După închiderea capacului și blocarea
cârligelor din stânga și din dreapta, apăsați
butonul aferent ledului și verificați dacă ledul
verde este aprins.

4. Odată cu pornirea motorului, pompa de vid
începe să funcționeze și aerul din punga de
plastic începe să fie evacuat (când doriți să
opriți operațiunea, apăsați din nou butonul
aferent ledului).

5. După încheierea procesului de vidare, ledul 
verde devine roșu și sigilarea începe automat.

6. Când ledul roșu devine verde și aparatul se
oprește, operațiunea de vidare automată
este încheiată.

7. Trageți clapeta de aerisire în mijlocul
capacului.

8. Desprindeți cârligele din stânga și din
dreapta.

9. Ridicați capacul și scoateți punga vidată.
Observaţie: Nu este semn de defecțiune când 
capacul sau cârligele se desprind. Trebuie doar 
să le introduceți din nou și să folosiți aparatul în 
mod normal. 
Sigilare manuală

(Rolă cu pungi speciale de vidat gofrate și rolă 
 

cu pungi normale de plastic) 



1. Tăiați cu grijă rola așa cum doriți (cu 6 cm
mai mult decât conținutul).

2. Verificați dacă ledul verde este aprins după
conectarea la sursa de alimentare.

3. Ridicați capacul și așezați un capăt al rolei
de plastic tăiate peste banda de încălzire.

4. După închiderea capacului, apăsați butonul
 timp de 3 secunde. 

5. Când ledul roșu este aprins, apăsați
continuu ambele părți ale capacului până 
când acesta se stinge. 

6. Când ledul roșu devine verde, luați mâini
de pe capac și desprindeți cârligele. Apoi 
scoateți punga de plastic. 

Ghid de depozitare 

Efectul ambalării în vid

Ambalarea în vid protejează perfect conținutul 
de aerul exterior, de organisme, de fungi, de praf 
și de alți factori de contaminare, împiedicând 
astfel putrezirea sau stricarea conținutului și 
prelungește perioada de păstrare de 2 până la 3 
ori mai mult decât metodele generale de 
depozitare. 
Este împiedicată inclusiv pătrunderea umidității 
sau a mirosurilor, astfel încât gustul, culoarea, 
aroma, capacitatea nutritivă și prospețimea 
inițiale sunt păstrate pentru o perioadă foarte 
lungă de timp. 
În plus, oxidarea datorată contactului cu aerul și 
umiditatea este împiedicată, iar electricitatea 
statică provocată de frecare și praf este limitată, 
astfel că medicamentele, documentele 
importante, pozele, filmele, bijuteriile și alte 
materiale precum semiconductorii pot fi păstrate 
mult timp fără a le fi afectată calitatea.

Tip Alimente Unde se depozitează Durata de depozitare 

Carne 

Carne de vită, porc, miel Congelator 2 - 3 ani 

Carne de pasăre Congelator 2 - 3 ani 

Pește Congelator 2 ani 

Brânzeturi tari 
Cheddar, Swiss Frigider 4-8 luni 

Parmezan Frigider 4-8 luni 

Legume 

Sparanghel, broccoli, conopidă, 
varză, varză de Bruxelles, porumb, 
fasole verde, mazăre de zăpadă, 
mazăre dulce 

Congelator 2 - 3 ani 

Salată verde, spanac Frigider 2 săptămâni 

Fructe 
Caise, prune Congelator 1 - 3 ani 

Piersici, nectarine Congelator 1 - 3 ani 

Produse coapte Covrigi, pâine, produse de patiserie Congelator 1 - 3 ani 

Fructe cu coajă 
lemnoasă 

Migdale, arahide Cămară 2 ani 

Semințe de floarea-soarelui Cămară 2 ani 

Cafea 
Cafea boabe Congelator 2 - 3 ani 

Cafea boabe Cămară 1 an 
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Tip Alimente Unde se depozitează Durata de depozitare 
Cafea măcinată Congelator 2 ani 

Cafea măcinată Cămară 5-6 luni 

Lichide preparate Sosuri, supe, tocănițe Congelator 1-2 ani 

Alimente uscate 
Fasole, cereale Cămară 1-2 ani 

Paste, orez Cămară 1-2 ani 

Alimente sub formă 
de pudră 

Lapte praf, nucă de cocos 
deshidratată Cămară 1-2 ani 

Făină, zahăr, zahăr brun Cămară 1-2 ani 

Gustări 
Chipsuri Cămară 3 - 6 săptămâni 

Fursecuri, biscuiţi Cămară 3 - 6 săptămâni 

Utilizarea cântarului de bucătărie
Observație: Valoarea afișată poate fi 
influențată de undele electromagnetice, de ex. 
atunci când funcționează un radio în imediata 
apropiere a dispozitivului. Produsul poate fi 
utilizat din nou pentru scopul său prevăzut 
atunci când interferența este întreruptă, însă 
poate fi necesar să se apese din nou butonul 
de pornire pentru a-l porni din nou. 

Montarea bateriilor 
1. Pentru a regla cântarul în condiții de

siguranță, așezați-l pe o suprafață dreaptă și
solidă și întoarceți-l cu susul în jos.

2. Scoateți capacul compartimentului pentru
baterii.

3. Introduceți 2 baterii CR-2032 sau AAA (după
caz) în compartimentul pentru baterii.

4. Închideți capacul compartimentului pentru
baterii.

Starea bateriilor 

• Când pe afișajul LCD apare simbolul de
baterie descărcată        , acesta indică
faptul că bateria este descărcată.
Deschideți compartimentul pentru baterii
și înlocuiți bateriile vechi cu altele noi.

• Bateriile folosite nu trebuie aruncate ca
deșeuri menajere. Nu incinerați bateriile,
deoarece ar putea exploda la temperaturi
ridicate. Contactați autoritățile locale
pentru informații despre recuperarea și
eliminarea bateriilor.

• Când înlocuiți bateriile, utilizați
întotdeauna baterii noi de același tip.

FUNCȚIONARE 

Activarea cântarului 

1. Porniți cântarul atingând tasta „On/Off/Tare”
2. Ecranul LCD va afișa toate caracterele timp

de câteva secunde, apoi pe afișaj va apărea
apoi 0 g sau 0.0 oz.

3. Cântarul se oprește automat după două
minute de inactivitate.

Cântărirea unui articol 

1. Porniți cântarul.
2. Așezați un articol pe platformă și va fi afișată

greutatea exactă a articolului.

Selectarea unității de greutate 
Deschideți capacul compartimentului pentru 
baterii din partea de jos a cântarului și puteți găsi 
comutatorul pentru a schimba unitatea de 
greutate: 

Utilizarea modului Tară 

1. Porniți cântarul.
2. Pe afișaj va apărea „0 g/0.0 oz”.
3. Așezați un articol pe platforma de cântărire și

citiți valoarea ca atare.





4. Atingeți din nou tasta „On/Off/Tare”.
Greutatea acestui articol va dispărea și pe
afișaj va apărea „0 g/0.0 oz”.

5. Puneți următorul articol pe platforma de
cântărire și citiți valoarea.

Observaţie: Cântarul va afișa o valoare negativă 
când îndepărtați toate articolele. Atingeți tasta 
„On/Off/Tare” o dată și valoarea negativă va 
dispărea. 

Supraîncărcare

Când capacitatea de încărcare depășește 
capacitatea maximă a cântarului digital, pe afișaj 
va apărea mesajul „          ”. 

Curățare și întreținere 
Curățarea este singura acțiune de întreținere care 
este necesară în mod normal. 
Avertizare! Curățarea trebuie făcută cu 
sertarul multifuncțional deconectat de la sursa 
de alimentare cu energie electrică. Scoateți 
ștecărul din priză sau deconectați circuitul de 
alimentare al sertarului multifuncțional. 
Nu folosiți produse de curățare agresive sau 
abrazive, bureți abrazivi sau obiecte ascuțite, 
deoarece pot apărea pete sau semne de 
abraziune. 
Nu folosiți aparate de curățat cu presiune sau 
cu jet de abur. 

Partea frontală a aparatului
Sertarul multifuncțional poate fi curățat folosind doar 
o cârpă umedă. Dacă este foarte murdar, adăugați
câteva picături de detergent de vase în apă. 

Scoateți articolul(ele) de pe platforma cântarului 
pentru a evita deteriorarea acestuia. 

Oprirea 

1. Cântarul poate fi oprit manual prin atingerea
tastei „On/Off/Tare” atunci când afișajul indică
zero.

2. Cântarul se oprește automat după două minute
de inactivitate.

Întreținere 
Curățați cu o cârpă moale. Nu introduceți 
aparatul în apă sau detergent, nu curățați cu 
material abraziv și nu folosiți produse de 
curățare corozive. 

Ștergeți suprafețele cu o cârpă uscată. 
Se pot folosi produse speciale pentru tratarea 
suprafețelor din oțel inoxidabil. Aceste produse 
împiedică suprafețele să se murdărească 
pentru o anumită perioadă de timp. Aplicați un 
strat subțire de astfel de produs pe suprafață 
folosind o cârpă moale. 

Interiorul sertarului multifuncțional 

Curățați regulat interiorul sertarului multifuncțional 
cu o cârpă umedă. Dacă este foarte murdar, 
adăugați câteva picături de detergent de vase în 
apă. 
Ștergeți suprafețele cu o cârpă uscată. 
Utilizați din nou sertarul multifuncțional numai 
atunci când este complet uscat.

Depanare
Eroare Lista de verificare 

Aparat de vidat 

Nu funcționează 
1. Ați introdus corect cablul de alimentare în priză?
2. S-a deteriorat cablul de alimentare?
3. Ați utilizat aparatul continuu?

Punga nu este 
sigilată corect 

1. Dacă gura pungii de plastic pe banda de încălzire este îndoită sau
neuniformă, sigilarea devine imperfectă.

2. Apăsați uniform cu ambele mâini când sigilați manual. Dacă este apăsat
prea ușor sau înclinat într-o parte, sigilarea devine imperfectă.

3. Verificați dacă punga de plastic este întinsă uniform.
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Eroare Lista de verificare 

Aparat de vidat 

Punga nu este 
sigilată corect 

4. Verificați dacă ledul roșu este aprins după ce ați apăsat capacul pentru o
perioadă în timpul sigilării manuale.

5. Verificați dacă banda de încălzire sau cauciucul de etanșare sunt deteriorate.

Punga nu este vidată 
corect 

1. Verificați dacă gura pungii de plastic este așezată în interiorul garniturii inferioare.
2. Verificați dacă capacul este bine închis și cârligele prinse.
3. Verificați dacă punga de plastic este întinsă uniform, fără pliuri.
4. Verificați conținutul să nu fie ascuțit și dacă punga de plastic are vreo gaură.
5. Verificați dacă există prea mult conținut în punga de plastic. (Trei sferturi din

conținutul pungii este un procentaj adecvat.)
6. Verificați dacă orificiul de admisie a aerului este blocat sau nu.
7. Verificați dacă ați folosit pungă de vidat gofrată.
8. Verificați dacă au trecut 20 de secunde de la operațiunea anterioară.
9. Verificați dacă garnitura superioară/inferioară este deteriorată sau nu. (Dacă sunt

deteriorate, vă rugăm să contactați departamentul de asistență tehnică.)
10. Verificați dacă clapeta de aerisire este ridicată.

Iese aer 

1. În cazul unui conținut ascuțit, vă rugăm să-l ambalați mai întâi în altă pungă
normală și apoi vidați pentru a preveni perforarea.

2. Folosiţi punga de vidat gofrată. Dacă o altă pungă normală este vidată, aerul
poate ieși din cauza stării de sigilare a pungii sau a grosimii.

3. Alimentele care generează gaze, pot da impresia că vidarea a avut loc.
Cântar de bucătărie 

„O-Λδ” 
(pe afișaj) 1. Sarcina depășește capacitatea maximă a cântarului digital (5 kg).

0 g / 0.0 oz 
(pe afișaj) 

1. Deschideți capacul compartimentului pentru baterii din partea inferioară a
cântarului, acolo puteți găsi comutatorul pentru a schimba unitatea de greutate: g
— lb: oz.

(pe afișaj) 
1. Indică faptul că bateria este descărcată. Deschideți compartimentul pentru baterii

și înlocuiți bateriile vechi cu altele noi.

Protecţia mediului înconjurător
 

Eliminarea ambalajului 

Ambalajul are marcajul Green Point. 
Eliminați toate materialele de ambalare, cum ar 
fi cartonul, polistirenul expandat și folia din 
plastic în containerele corespunzătoare. În acest 
fel puteți fi siguri că materialele de ambalare vor 
fi reutilizate. 

Eliminarea echipamentelor care nu mai sunt 
utilizate

În conformitate cu Directiva Europeană 
2012/19/UE privind gestionarea deșeurilor de 
echipamente electrice și electronice (DEEE), 
aparatele electrocasnice nu ar trebui introduse 
în sistemele normale de eliminare a deșeurilor 
urbane solide. 
Aparatele uzate ar trebui colectate separat 
pentru a optimiza numărul de componente 
recuperate și reciclate și pentru a preveni 
daunele potențiale asupra sănătății umane și a 
mediului. 



Simbolul cu pubela tăiată trebuie aplicat pe 
toate aceste produse pentru a le aminti 
oamenilor de obligația lor de a recicla astfel de 
articole separat. 

Consumatorii trebuie să contacteze autoritățile 
locale sau magazinul de unde au cumpărat 
aparatul și să solicite informații despre locurile 
corespunzătoare pentru a lăsa vechile aparate 
electrocasnice. 
Înainte de a arunca aparatul, scoateți, tăiați și 
aruncați cablul de alimentare pentru a nu mai fi 
folosit.

Instrucțiuni de instalare 
Înainte de instalare 

Verificați dacă tensiunea de intrare indicată pe 
plăcuța cu date tehnice este aceeași cu 
tensiunea de la priza pe care o veți utiliza. 
Deschideți sertarul și scoateți materialul de 
ambalare. 
Atenție! Suprafața frontală a sertarului 
multifuncțional poate fi învelită într-o folie de 
protecție. Înainte de a utiliza sertarul 
multifuncțional pentru prima dată, îndepărtați cu 
atenție această folie. 
Asigurați-vă că sertarul multifuncțional nu 
este deteriorat în niciun fel. Verificați dacă 
sertarul se deschide și se închide corect. Dacă 
constatați vreo deteriorare, contactați serviciul 
de asistență tehnică. 
Atenție: priza trebuie să fie ușor accesibilă 
după instalarea sertarului multifuncțional. 
Sertarul multifuncțional trebuie încorporat doar în 
combinație cu aparatele indicate de producător. 
Dacă este montat în combinație cu alte 
aparate, garanția nu mai este valabilă, 
deoarece este imposibil să se garanteze că 
sertarul multifuncțional va funcționa corect. 

Instalare

Pentru a monta un sertar multifuncțional în 
combinație cu un alt aparat, în carcasă trebuie 
să existe un raft intermediar fix, capabil să 
suporte greutatea ambelor aparate. Aparatul 
care va fi combinat cu sertarul multifuncțional va 
fi amplasat direct pe acesta din urmă, fără a fi 
nevoie de un raft separat. 

Pentru a monta aparatul care este combinat cu 
sertarul multifuncțional, urmați instrucțiunile din 
manualul de instrucțiuni și instalare. 
Dimensiunile de instalare corespunzătoare sunt 
indicate în mm în schemele prezentate la 
sfârșitul acestui manual. Procedați după cum 
urmează: 
1. Puneți sertarul multifuncțional pe raft și

glisați-l spre interiorul nișei, astfel încât să
fie centrat și aliniat perfect cu partea din față
a unității.

2. Verificați dacă rama sertarului
multifuncțional este corect nivelată și stă
uniform pe raft.

3. Deschideți sertarul și fixați sertarul
multifuncțional pe laturile unității cu ajutorul
celor două șuruburi furnizate.
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Conexiunea electrică 
Sertarul multifuncțional este echipat cu un cablu 
de alimentare și ștecăr pentru curent monofazat. 
Vă recomandăm să conectați ștecărul la o priză 
care este ușor accesibilă după instalare. 
În cazul în care sertarul multifuncțional este 
instalat cu titlu permanent, acesta trebuie 
instalat de către un tehnician calificat. Într-un 
astfel de caz, aparatul trebuie conectat la un 
circuit cu un întrerupător multipolar cu o distanță 
minimă de 3 mm între contacte. 

Datele necesare pentru conexiunea electrică 
sunt menționate pe plăcuța cu date tehnice a 
sertarului multifuncțional 
și acestea trebuie să fie compatibile cu cele ale 
prizei pe care o veți folosi. 
AVERTIZARE: SERTARUL 
MULTIFUNCŢIONAL TREBUIE LEGAT LA 
PĂMÂNT. 
Producătorul și comercianții cu amănuntul 
nu își asumă responsabilitatea pentru daunele 
care ar putea fi cauzate oamenilor, animalelor 
sau bunurilor, dacă aceste instrucțiuni de 
instalare nu sunt respectate.



I nstalare 
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